

МЕДИАПРОЕКТ «МЫ»

Любовь с туркменским акцентом

ЗА ПОСЛЕДНИЕ 30 ЛЕТ В РОССИИ БЫЛО МНОГО КОНФЛИКТОВ МЕЖДУ ЦЕЛЫМИ ТЕРРИТОРИЯМИ И НАРОДАМИ. И ПОЧТИ ВСЕГДА ПРОСТЫЕ ЛЮДИ НЕ ИСПЫТЫВАЛИ ВРАЖДЫ ДРУГ К ДРУГУ. ИСКЛЮЧЕНИЯ, КОНЕЧНО, ЕСТЬ, НО ЭТО УЖЕ ДРУГАЯ ИСТОРИЯ...



Виктория СПИРИДОНОВА

«Историческая Россия – не этническое государство и не американский «плавильный котёл», где, в общем-то, все так или иначе – мигранты. Россия возникла и веками развивалась как многонациональное государство. Государство, в котором постоянно шёл процесс взаимного привыкания, взаимного проникновения, смешивания народов на семейном, на дружеском, на служебном уровне», – это строки из статьи Владимира Путина «Россия: национальный вопрос» от 2012 года.

Примером таких межнациональных отношений как раз и являются Елена Дворецкова и Мухамет Атаев, которые вместе не один десяток лет. Они – классический пример крепкой межэтнической семьи, на которую нередко смотрят с восхищением окружающие. Эта семья – целый мир, в котором стираются национальные границы, где царят гармония и любовь. Супруги вместе уже почти 24 года. В чём же секрет этого брака?

Елена – коренная жительница Петушков, а вот её предки приехали в наш район из разных областей России. Мухамет родился в Туркмении в 1951 г., но в конце 60-х переехал в Россию. Несмотря на

то, что на родине в 1950–1970-х экономическое, социальное и культурное развитие шло ударными темпами. Говорит, по состоянию здоровья был вынужден переехать в среднюю полосу тогда ещё СССР. Как и многие, Мухамет хотел попасть в Москву, но прописка в крупных центрах тогда ограничивалась, предприятия же добивались права набирать иногородних и сельских жителей по лимиту. «Лимитчики» получали временную прописку и место в общежитии. Если человек увольнялся, то терял эти «блага». Мухамет перебрался в Петушки, но в итоге высшее образование по специальности «строитель-технолог» получил всё же в столице, в институте, который в те годы назывался «Завод-ВТУЗ при ЗИЛЕ» (сейчас это Московский государственный машиностроительный университет). Уже в Петушках Мухамет долгое время проработал начальником участка вневедомственной охраны при Петушинском РОВД, затем экспедитором в горпо.

Мухамет познакомился с Еленой, когда та ещё училась в школе: «Это была любовь с первого взгляда, – признается он, – даже не возникало сомнений: мы должны быть вместе». Однако родители Елены не хотели принимать её избранника из-за большой разницы в возрасте. Но Мухамет был настойчив: «Если Елена придёт в мою семью, то останется навсегда», – говорил он будущим родственникам. Вскоре родители увидели в восточном парне ответственного человека, который сможет позаботиться об их дочери, и согласились на брак.

Ту самую большую разницу в возрасте супруги совсем не



Фото автора

замечают. У них четверо прекрасных сыновей: Павел (24 года), Алексей (8 лет), Максим (4 года) и Тимур (2,5 года). «Домой приходишь, а тут они, и сразу вся усталость снимается. Это же счастье, – делится Мухамет. – Но первое время было нелегко: «лихие 90-е» – частые задержки с заработной платой, пустые прилавки магазинов и порой даже голод. Возможно, поэтому в наших отношениях не было места пустым раздорам, понимали, что нужно держаться вместе».

Именно в это время Мухамет и Елена прочувствовали, что значит «любить в горе и в радости, в богатстве и в бедности, в болезни и в здравии». «Однажды Лена сильно заболела, – вспоминает Мухамет, – я нёс её на руках до врачебного отделения ЦРБ. Тогда пони-

мал, что она – самое ценное в моей жизни».

В этом браке трепетные отношения друг к другу, к семейным ценностям. Мухамет, например, не позволяет жене носить тяжёлые сумки, по магазинам всегда ходит сам.

Мухамет Атаев – мусульманин, но несмотря на это ходит в православные храмы, чтобы сделать пожертвование. Он считает, что Бог един, поэтому нельзя делить людей по религиозному признаку.

Немного истории:

В 638 году нашей эры мусульмане овладели Аль-Кудсом (Иерусалимом), и халиф Умар посетил церковь у Гроба Господня. Патриарх вежливо предложил мусульманскому правителю совершить намаз в храме. Но тот

отклонил предложение. Он объяснил свой отказ: «Если я совершу намаз в этом храме, то мусульмане могут пожелать построить на его месте мечеть». Халиф Умар не видел ничего зазорного в том, чтобы совершить молитву в церкви – но не сделал этого из глубокой заботы о христианах.

Церковь святого Иоанна Предтечи в Дамаске (Сирия) использовалась совместно мусульманами и христианами на протяжении 70 лет. Христиане молились в западной части помещения, а мусульмане в восточной. Последователи двух вероисповеданий в мире и согласии использовали для служения Богу один и тот же храм.

По материалам islamsng.com

У супругов совместный бизнес: «Есть у нас огромный семейный проект – аттракционы в городском парке в Петушках. Мы отработали уже 4 сезона. В планах развивать дело, завести кроликов и козочек для контактного зоопарка», – рассказывает Елена. Нести детям радость – главное в жизни Атаевых: «Слышишь, как ребята смеются, и понимаешь, что всё хорошо», – говорит Мухамет. – «Всё свободное время проводим вместе с детьми, стараемся баловать их. Главное – чтобы не болели».

На вопрос о переезде на родину Мухамет отвечает кратко: «Нет». А как иначе? В Петушках он встретил свою главную любовь, здесь родились дети, сложился бизнес, в конце концов – всё это уже родное. «Даже судьба благоволит к нашей семье в этом городе: нам не раз доставались первые призы в розыгрышах. А однажды даже автомобиль выиграла», – улыбается Елена.

КОШЕЛЁК

Премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал постановление о снижении прожиточного минимума в стране. На четвёртый квартал 2015 года этот показатель установлен на уровне 9452 рубля – это примерно на 200 рублей меньше, чем в третьем квартале (тогда прожиточный минимум составлял 9673 рубля). Также понижена величина прожиточного минимума для отдельных категорий населения – трудоспособных граждан, пенсионеров и детей.



Социальный проект «Вперёд»

ВСЕМ МИРОМ

СЕРЁЖА ЧИЖАЕВ, 9 ЛЕТ, ДИАГНОЗ ДЦП

Мальчик не ходит, поэтому мама возит его в коляске. Воспитывает сына одна. Возможности работать у неё нет, так как Серёжа постоянно нуждается в заботе. Необходима новая специальная коляска для ребёнка, больного ДЦП. Её стоимость около 29 тыс. рублей.

При заполнении платёжного поручения в графе «Вид платежа» необходимо обязательно указать: «БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЕ ПОЖЕРТВОВАНИЕ». В противном случае, согласно Налоговому Кодексу РФ, ваш платёж будет отнесён к внереализационным доходам Организации и с него будет взят налог на прибыль в размере 24%. То есть 24% от суммы не дойдут до конкретной цели.

РЕКВИЗИТЫ:

Наименование организации:

Петушинская районная общественная организация «Ассоциация родителей детей-инвалидов «ВЕРА, НАДЕЖДА, ЛЮБОВЬ»

ИНН: 3321999140 КПП: 332101001

Банк: Владимирское отделение №8611
ОАО «Сбербанк России» г. Владимир
БИК: 041708602

Корр. счёт: 30101810000000000602

Расчётный счёт: 40703810210000000530

СВЕТ РАМПЫ

ДОЖДЬ НАГРАД

В ИСТОРИИ НТЮА «ДОМ» НОВЫЕ ПОБЕДЫ. И БОЛЬШИЕ! ОНИ ПОЛУЧЕНЫ КОЛЛЕКТИВОМ НА МЕЖДУНАРОДНОМ ФЕСТИВАЛЕ «ЗВЁЗДНЫЙ ДОЖДЬ», КОТОРЫЙ СОСТОЯЛСЯ В КОНЦЕ ЗИМЫ ВО ВЛАДИМИРЕ.

На сцене областного Дворца культуры юные актёры представляли Петушинский район в двух номинациях: театральной и в художественном слове.

В первой был хорошо знакомый и полюбившийся землякам спектакль «По-

чему Петушки зовутся Петушками?!».

Ребята, как всегда, показали высокий актёрский уровень и были по достоинству оценены жюри. Копилку наград театра пополнили диплом лауреата II степени и памятный приз.

В номинации «Художественное

слово» приняли участие 6 человек из Петушинского района, все они отмечены медалями и дипломами: Анна Максимова и Илья Кутателадзе – 1-й степени, Кристина Попенкова, Артём Блохин и Кирилл Морозов – 2-й, Никита Тарасов – 3-й.

